

盧嘉勒：「願和平重現」

我們要堅持不懈地祈求和平重現。.....在這一時刻，我們都應該感到被召叫去堅定不移地遵循一種的生活方式，至少能在我們內（藉著諸聖相通功，在許多其他人內）糾正已經犯下的過錯。

人類並沒有承行天主的旨意，但天主的旨意是和平。他們按照自己的意願行事。我們必須盡心竭力，一如既往，徹底地承行天主的旨意。「不按我的意願，但照祢的旨意成就吧。」今天，耶穌的這些話，對我們有特別重要的意義。與祢的話相比，其他一切都必須成為次要。我們不應該在生活中過份關注健康或疾病；學習或服務；睡覺或祈禱；生存或死亡。重要的是讓祢的旨意成為我們的，並將其付諸實行。

這就是我們在「運動」開始時的生活方式，在另一場戰爭的背景下，聖神給了我們光照，理解事物的真正價值。面對仇恨造成的破壞，天主揭示了自己是一種永不消逝且沒有任何炸彈能夠摧毀的理想。

天主是愛！這是一個偉大的發現，是一顆如此強大靈性的炸彈，使我們完全忘記了戰爭中落在我們周圍的所有炸彈。我們發現，在每個人和萬物之上，都有天主的愛。由於祢的上智的照顧，使一切愛祢的人獲得益處。我們在每一種情況下都能發現了祢愛的足跡，甚至在痛苦的衝擊下也是如此。祢非常愛我們。作為回報，我們怎樣愛祢呢？不是那些說：「主啊，主啊的人，就表示愛我，而是那承行我旨意的人。」我們可以通過承行天主的旨意來愛天主。

這樣生活，使我們更加習慣於用心地傾聽我們內心的「聲音」，這是我們良心的聲音，強調天主以不同的方式表達祢的旨意，可能通過天主聖言、我們在生活中的職責、以及環境和靈感。我們確信天主會把我們引向一場神聖的冒險，一開始是未知的，但在那裏，作為祢愛的旨意中的觀眾和演員，我們可以時刻奉獻我們的自由意志。不久之後，祢會讓我們看到我們的未來，幫助我們看清楚「運動」存在的目的，完成耶穌在祢遺願中的祈禱：「父啊，願眾人合而為一」，共同努力實現一個更加合一的世界。

我們也可以這樣生活。我們經歷過突然而痛苦的變化嗎？.....我們是否有時感到恐懼和痛苦，甚至懷疑我們是否會被殺？還是我們的生活像往常一樣，每天工作，遠離任何危險？對我們所有人來說，最重要的是什麼？最有價值的不是是一件或另一件事，而是天主的旨意。讓我們尋求去「聆聽」，把祢的旨意放在我們的心中，我們的記憶，以及我們腦海中的第一個位置。讓我們全心全意在一切之上服務祢.....。這樣，基督將留在我們心中，我們將更加團結，更加合一，成為「一體」，分享一切，為彼此祈禱，重拾和平。